

「第65回愛媛県統計年鑑」正誤表

○数値修正

注) 項目欄の「」は表頭、「」は表側の項目を表します。

平成30年3月現在

頁	表番号	項目	年(度)次	正	誤	資料提供元
183	9-14	「普通旅客」[下][着]の「宇和島」	26	160,398	16,398	四国旅客鉄道株式会社